
開講年度

アンケート総数 9774枚

4段階評価 4:④そう思う 3:③どちらかといえばそう思う 2:②どちらかといえばそう思わない 1:①そう思わない

2022年度

平均4 3 2 1

問1 〔対面〕授業の開始および終了の時刻は守られている。
　　〔オンライン〕1回の授業に費やす時間は適切である

1 7619 1753 283 119 3.73．

問2  授業等の内容を説明する教材（教科書、プリント、資料、板書、スライド等）はわ
かりやすい。

2 6173 2670 683 248 3.51．

問3  質問しやすい（質問しやすい雰囲気がある、質問時間をとってくれる、オンライン
やメールで質問できる環境が用意されている、など）。

3 5914 2818 801 241 3.47．

問4 〔対面〕授業環境（私語がない、など）は適切に保たれており、授業の時の声は聞き
取りやすい。
　　〔オンライン〕オンライン講義の講義資料（データ容量・聞き取りやすさ）は適切で
ある。

4 7115 2217 338 104 3.67．

問5 変更があった場合適宜示された上で、シラバスに沿って授業が行われている。5 7296 2187 217 74 3.71．

問6 授業内容は（④難しすぎる③やや難しい②ちょうどよい①やさしい）。6 1339 3720 4415 300 2.62．

問7 〔対面〕授業の進め方は（④速すぎる③やや速い②ちょうどよい①遅い）。
　　〔オンライン〕教材（プリント、資料、スライド、動画、課題等）の配信頻度は（④
多すぎる③やや多い②ちょうどよい①少ない）。

7 953 2177 6406 238 2.39．

問8 小テストやレポートなど、授業に関連した課題の量は（④多すぎる③やや多い②ちょ
うどよい①少ない）。
※小テストやレポートが課されない科目ではこの項目は選択しなくても構いません

8 1274 1881 5812 342 2.44．

問9 学生の提出物、発表、小テスト、質問などに対するフィードバックは適切に行われて
いる。

9 5608 3035 860 271 3.43．

問10 教員は熱意をもって授業を行っている。10 7045 2380 258 91 3.68．

問11 〔対面〕授業は休むことなく出席し、まじめに受講した。
　　 〔オンライン〕授業時間や決められた提出期限を守り、まじめに受講した。

11 7360 2019 326 69 3.71．

問12 授業に対して、自ら意欲的に（予習、復習、自主学習など）取り組んだ。12 4961 3522 1060 231 3.35．

問13 この授業を受けて、シラバスに記載されている到達目標を達成することができた。13 4674 4162 759 179 3.36．

問14 この授業を受けて、知的好奇心が刺激され学習意欲が高まった。14 5157 3450 876 291 3.38．

問15 問1から問14を踏まえて、この授業は総合的に良かった。（※アンケート総合評価項
目）

15 6165 2959 475 175 3.55．

問16 履修登録時にこの授業のアンケート結果を閲覧して、履修の参考にしたか。（④参
考にした③参考にならなかった②閲覧していない①閲覧できることを知らなかった。）

16 1752 838 3968 3216 2.12．

問17 授業に関する感想・要望をお書きください。17 0 0 0 0 0．

～教育目標「理学部ディプロマ・ポリシー」と授業の関連についてうかがいます。～
（この授業が以下の3つの項目全ての向上を目指している訳ではありません）

18 0 0 0 0 0．

問18 この授業を受けて、「知識・技能と、探究心・思考力・批判力」を向上することが
できた。

19 5555 3496 531 192 3.47．

問19 この授業を受けて、「主体的に学ぶ力」を向上することができた。20 5426 3453 668 227 3.44．

問20 この授業を受けて、「他者と協力して課題を解決する力」を向上することができ
た。

21 4994 2762 1157 861 3.22．
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1 問1 〔対面〕授業の開始および終了の時刻は守られている。
　　〔オンライン〕1回の授業に費やす時間は適切である

設問.

2 問2  授業等の内容を説明する教材（教科書、プリント、資料、板書、スライド等）はわかりやすい。設問.

3 問3  質問しやすい（質問しやすい雰囲気がある、質問時間をとってくれる、オンラインやメールで質問できる環境が用
意されている、など）。

設問.

4 問4 〔対面〕授業環境（私語がない、など）は適切に保たれており、授業の時の声は聞き取りやすい。
　　〔オンライン〕オンライン講義の講義資料（データ容量・聞き取りやすさ）は適切である。

設問.

5 問5 変更があった場合適宜示された上で、シラバスに沿って授業が行われている。設問.

9 問9 学生の提出物、発表、小テスト、質問などに対するフィードバックは適切に行われている。設問.

10 問10 教員は熱意をもって授業を行っている。設問.

11 問11 〔対面〕授業は休むことなく出席し、まじめに受講した。
　　 〔オンライン〕授業時間や決められた提出期限を守り、まじめに受講した。

設問.

12 問12 授業に対して、自ら意欲的に（予習、復習、自主学習など）取り組んだ。設問.

13 問13 この授業を受けて、シラバスに記載されている到達目標を達成することができた。設問.

14 問14 この授業を受けて、知的好奇心が刺激され学習意欲が高まった。設問.

15 問15 問1から問14を踏まえて、この授業は総合的に良かった。（※アンケート総合評価項目）設問.


